PacueT OLEHKN Ka4vecTBa yrnpaB/ieHNA pacxogamum 6rogpketa
3a 9 mecaues 2021 roga

YnpaBneHusi 0bpasoBaHuUs

Q3 = 46/55*100=83,64

PacueT OCYLLEeCTBNEH M0 COBOKYMHOCTW 6ansioB NoslyYeHHbIX N0 NPUMEHMMbIM NoKasaTensm
OLeHKM KayecTsa (npunoxkeHue 3 K Nopagky NpoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLEHKW KaYyecTBa
(hrHaHCOBOr0 MeHeIXXeMeHTa),

roe Y 3= 5+4+10+5+5+5+1+5+1+5=46

MAX3=55
n/n PacueT nokasatensi Bannbl MakcrmManbHO
BO3MOYXHOE KO/1-
BO 6as1/10B,

KOTOpOe MOXeT
nonyunts FABC
1.Moka3aTenn KayecTBa ynpas/ieHusi pacxofamm 6loa>KeTa Ha obecrneyeHune BbINOMHEHNSA
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX yUpPeXKAEHWIA

12 P=768487,6/795215,6*100=96,64 5 5

1.3 P=768487,6/1097974,0* 100=69,99 4 5

14 P=179701,0/193968,3 * 100=92,64 10 10

15 P=0 5 >
WToro: 24 25

2.lMokazaTenn KayecTBa ynpas/ieHns pacxofgamm 6ro>KeTa Ha BbIMOMHEHNE (DYHKUNUIA AY 1

BY

2.1 P=0 5 5

UNToro: 5 5

3.MokasaTenu KauecTBa ynpaseHns pacxojami 6i0>KeTa Ha CcoLmanbHoe 06ecneyeHie 1
VHbIE BbIMNATbI HACENEHUIO

3.2 P=0 5 5
NToro: 5 5
4.MNokazaTenu KayecTBa yrnpas/ieHns pacxofamu 6104>KeTa Ha UCMONHEHNE CyAe6HbIX
aKTOoB
41 P=1/1=1 1 5
4.2 P=0/26=0 5 5
4.3 P=64,6/768487,6* 100=0,01 | 5
4.4 P=0/604186,1 *100=0 5 5
Toro: 12 20
Bcero 6an1710B: 46 55

WMcn. TumoxumHa H.B.



